



№5 (252)
декабрь 2022 года

СЕМЕНОВСКОЕ ВРЕМЯ

| | | | | | | | | | |
|-------------------------|--------------------|---------------|-------------------|----------------|-------------------------|-----------------------|----------------------------|-----------------|--------------------------|
| СТР. 2-9 | СТР. 5 | СТР. 6 | СТР. 6 | СТР. 7 | СТР. 8 | СТР. 9 | СТР. 10 | СТР. 11 | СТР. 12 |
| ПОЗДРАВЛЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ | НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ | УРОК ЗОЖ | 60 ЛЕТ ГБОУ №5 | ЗАНЯТИЯ ПДД | БЕЗОПАСНЫЙ НОВЫЙ ГОД | УРОК ТОЛЕРАНТНОСТИ | ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ | ВЫХОД НА ЛЕД | КАЛЕНДАРЬ НА 2023 ГОД |



| | | | |
|---------------|----------------------------|----------------------|------------------------|
| СТР. 5 | СТР. 6 | СТР. 7 | СТР. 9 |
| ЦВЕТ 2023 | НОВОГОДНЯЯ ФИЛЬМОГРАФИЯ | НОВОГОДНИЙ РЕЦЕПТ | НОВОГОДНИЙ ПЛЕЙЛИСТ |

СОБЫТИЯ

ИНФОРМАЦИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Уважаемые адмиралтейцы, жители Семеновского округа! От всей души поздравляю вас с наступающим 2023 годом!

Уходящий год был сложным, мы узнали, кто наши настоящие друзья, а кто - враги. Коллективный Запад объявил войну всему Русскому Миру, Православию, ввел экономические санкции и поддерживает нацистский режим на Украине. Освобожденные территории, ставшие новыми субъектами Российской Федерации, благодарны политическому руководству страны, доблестным героическим защитникам за защиту и поддержку, за то, что в ближайшее время они смогут вернуться к мирной жизни.

Как отметил Президент Российской Федерации, следующее десятилетие в мире будет сложным. Турбулентная обстановка в сфере мировой торговли, миграция, вооруженные столкновения. Но эти беды обойдут нашу Родину стороной, поскольку мы взяли курс на самостоятельное созидательное развитие, сохранение единства и сплоченности нашего великого народа. Я уверен, что национальная экономика

будет устойчиво развиваться, обеспечит стабильность и процветание нашему обществу.

Я благодарю всех тех, кто не остался в стороне и оказывает посильную помощь тем, кому она действительно нужна - собирает и отправляет гуманитарные грузы, добровольцем участвует в благотворительных проектах, оказывает неоценимую моральную поддержку. Я горжусь нашими героями, доблестными защитниками нашей Родины, желаю скорее вернуться к своим родным и близким.

Уважаемые адмиралтейцы! Искренне надеюсь, что новогодние праздники вы проведете в кругу семьи и друзей, а все полезное и доброе, задуманное вами, сбудется. Желаю вам в новом году веры в свои силы, любви к Родине, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия!

**Депутат Государственной Думы Российской Федерации VIII созыва
Соловьев Сергей Анатольевич**



Дорогие друзья!

Примите сердечные поздравления с наступающим Новым годом и Светлым праздником Рождества Христова!

Пусть эти дни, наполненные волшебным настроением и светом надежд, принесут вам исполнение самых заветных желаний, а наступающий 2023 год станет временем успешных начинаний, реализации планов и радостных событий.

Дорогие петербуржцы, от всей души желаю вам крепкого здоровья, мира, добра, семейного счастья и благополучия! Пусть вас всегда согревает тепло домашнего очага, любовь родных и близких людей.

**Председатель Законодательного
Собрания Санкт-Петербурга
Александр Бельский**



Дорогие читатели!

Поздравляем вас с наступающим новым годом!

В этом выпуске вы познакомитесь с символами наступающего нового года.

А символы у нас не простые!

Знакомьтесь с прекрасным ушастиком **кроликом Егором** - он у нас служит в Лейб-гвардии **Егерского полка**, и поприветствуйте кота **Семена** - из Лейб-гвардии **Семеновского полка**.

Наши символы встретятся вам в этом, а возможно, и в других выпусках 2023 года, и все вместе мы желаем вам в Новом году крепкого здоровья, семейного благополучия и исполнения заветных желаний!



Дорогие петербуржцы!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Уходящий год подарил каждому из нас свои воспоминания о событиях и достижениях. Искренне надеюсь, большинство носили позитивный характер, ведь благополучие Санкт-Петербурга зависит от успеха и счастья его жителей.

Новый год принято считать временем обновлений. Одно остается неизменным: комфорт и благополучие горожан – приоритетные задачи для органов власти города. В новом году предстоит решить много проблем. Однако по многим из них намечены цели и просчитаны шаги

на пути к решению, а значит все достижимо и разрешимо.

Встреча нового года – время, когда мы собираемся в кругу близких людей, подводим итоги, строим планы на будущее и надеемся на лучшее. Пусть новый год станет для каждого успешным, радостным и интересным, будет насыщен новыми планами, приятными событиями, хорошими новостями, душевными встречами и искренними улыбками. От всей души желаю вам доброго здоровья, благополучия, вдохновения и исполнения всего задуманного. Счастья и тепла вашим семьям.

**Депутат Законодательного
Собрания Санкт-Петербурга
Н.В. Астахова**





Уважаемые жители Адмиралтейского района!

Меньше месяца остается до завершения 2022 года. Наш район всегда играл значимую роль в судьбе великого города и являлся неотъемлемой частью его истории. В этом году нашему родному району исполнилось 318 лет. Адмиралтейский район продолжает динамично развиваться, в нем продолжают развиваться позитивные преобразования при сохранении традиций и духа солидарности.

2022 год запомнился нам яркими событиями, плодотворной работой по обеспечению развития социальной сферы, здравоохранения, образования, культуры, молодежной политики и спорта. Он принёс нам новые победы и достижения наших педагогов, врачей, воспитателей,

социальных работников, тренеров, позволил успешно обеспечить деятельность государственных учреждений, используя их открытость и высокий инновационный потенциал, готовность к профессиональному развитию.

Перед нами стоят сложные, но, я уверен, выполнимые задачи по дальнейшему устойчивому и сбалансированному развитию Адмиралтейского района, улучшению качества жизни адмиралтейцев. Основной вектор деятельности администрации района будет и далее направлен на обеспечение качественной работы жилищно-коммунального комплекса и развитие социальной инфраструктуры. Продолжим уделять пристальное внимание доступности и качеству государственных услуг. Безусловно, есть ряд задач, которые не решаются одномоментно, но мы знаем как достичь результата и планомерно идем к намеченным целям. Уверен, что совместными усилиями всех уровней власти при открытом диалоге с жителями мы сделаем наш район еще более комфортным и привлекательным.

Дорогие адмиралтейцы!

Сердечно поздравляю вас с наступающими праздниками Новым годом и Рождеством Христовым! Пусть наступающий год бережно сохранит все самое лучшее и принесет в каждый дом удачу, благополучие, радость, уют, успехи во всех добрых делах и начинаниях! Желаю вам крепкого здоровья, счастья и праздничного новогоднего настроения!

**Глава администрации
Адмиралтейского района
Санкт-Петербурга
Оверчук Сергей Иванович**



Поздравляю Вас с самыми добрыми и светлыми праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым! Пусть каждый день наступающего года будет добрым для Вас, любви Вам и взаимопонимания!

От всей души желаю Вам и вашим семьям исполнения самых заветных желаний, счастья, здоровья, благополучия, мира и процветания! Пусть новый 2023 год принесёт свежие эмоции, станет богатым на успехи и будет наполнен только счастьем!

**Глава местной администрации
МО Семеновский
Липтеев
Сергей Альбертович**



Дорогие жители! Пусть наступающий Новый год принесёт радость, взаимопонимание, согласие и любовь. Желаю вам крепкого здоровья, огромного личного счастья, благополучия, неиссякаемой энергии, реализации всех профессиональных планов!

Желаю, чтобы в новом году сбылись самые заветные желания, чтобы были счастливы и здоровы вы и ваши близкие, удача шла с вами в ногу, и счастье никогда не покидало ваш дом. С Новым годом!

**Глава Муниципального образования Семеновский
Липинский
Ян Александрович**



Наши достижения

06 декабря 2022 года проходила Ярмарка вакансий «ТРУД И ЗАНЯТОСТЬ», программа была очень насыщена, как для работодателей, так и для соискателей.

За круглым столом: «Надежное партнерство при организации временной занятости граждан» обсудили совместную реализацию активных программ занятости, в том числе трудоустройство несовершеннолетних.

При подведении итогов 2022 года нашему Муниципальному округу Семеновский была объявлена Благодарность за профессионализм и эффективность социального парт-

нерства в реализации государственной программы Санкт-Петербурга «Содействие занятости населения в Санкт-Петербурге» от Службы занятости населения Санкт-Петербурга.

Будем стараться развивать и делать интереснее для ребят это направление в следующем году!



Заместитель главы МО Семеновский Александра Варникова в конце ноября приняла участие в семинаре «Партийный лидер» от Высшей Партийной Школы «Единой России», который проходил в Москве.

Семинар для 50-ти лидеров со всей России из приложения «ВВЕРХ» включал в себя интерактивные лекции, работу в команде и защиту наработанных проектов. Такая возмож-

ность появилась после прохождения онлайн обучений и успешной сдачи тестовых заданий.

«Я всегда считала, что свою квалификацию надо развивать и не бояться ничего нового. Весь тот багаж знаний, что дали нам на обучении блистательные спикеры, с нетерпением хочется применять в жизни» - А. Варникова.



Институт цвета Pantone выбрал главным цветом 2023 года карминовый красный оттенок 18-1750 Viva Magenta. По словам представителей Pantone, Viva Magenta выражает «новый сигнал силы», «смелый и бесстрашный, пульсирующий цвет, изобилие которого способствует радостному и оптимистичному празднованию, написанию нового повествования».

«В наш век технологий мы стремимся черпать вдохновение из природы и того, что реально. 18-1750 Viva Magenta про-



Пусть наступающий 2023 год станет для вас годом добрых начинаний, и только позитивных перемен. Мы верим и надеемся, что он будет более успешным, более надежным, более спокойным, чем уходящий 2022 год.

Пусть исполнятся Ваши самые заветные желания, а вера, надежда и любовь Вас никогда не покинут. Пусть ваше сердце согревает забота и любовь родных и близких людей, а в доме царят уют, тепло, нежность и взаимопонимание. Удачи в Новом году!

**Заместитель главы
муниципального образования
Варникова Александра Сергеевна**



исходит от семейства красных оттенков и вдохновлен красным цветом кошенили, одного из самых ценных, сильных и ярких натуральных красителей, известных миру. 18-1750 Viva Magenta, уходящий своими корнями в первобытное, возвращает нас к изначальной материи. Взывая к силам природы, 18-1750 Viva Magenta заряжает наш дух, помогая укрепить нашу внутреннюю силу», — рассказала о новом цвете года Леатрис Эйсман, исполнительный директор Института цвета Pantone.



Мероприятия округа

Здоровому образу жизни -привет Пагубным привычкам скажем «НЕТ!»

В рамках реализации муниципальной программы по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ на 2022 год для учащихся школы № 317 муниципальным образованием МО Семеновский был организован урок здорового образа жизни.

В ходе занятия школьникам рассказали о здоровом образе жизни,

полезных и плохих привычках. Для закрепления усвоенного были показаны эксперименты, а также проведены интерактивные игры и небольшие опросы.



Уважаемые жители муниципального округа Семеновский!

Поздравляю Вас с наступающим 2023 годом!

Желаю здоровья,большого личного счастья,радости жизни, любви мира и добра на всей Земле!

Дорогие друзья, мы живем с Вами в очень красивом; историческом центре Санкт-Петербурга,поэтому давайте вместе делать наш округ комфортным и благоприятным для жизни!

Пусть удача и успех сопутствует Вам весь год!

*Депутат муниципального образования,
Почетный работник общего образования Российской Федерации,
Киселева Тамара Васильевна*



Рубрика

«Новогодняя фильмография от кота Семена»

- «Карнавальная ночь»1956г.
- «Ирония судьбы»
- «Вечера на хуторе близ Диканьки» 1961г.
- «Гусарская баллада» 1962г.
- «Чародеи» 1982г.
- «Один дома»1990г.
- «Гринч-похититель Рождества» 2000г.
- «Полярный экспресс»2004г.
- «Последний отпуск» 2006г.
- «Снежный ангел» 2007г.
- «Тариф Новогодний» 2008г.
- «Мужчина в моей голове» 2009г.
- «Герой» 2016г.
- «Союз спасения» 2019г.
- «Серебряные коньки» 2020г.
- «Аманат» 2021г.
- «Петр I: Последний царь и первый император» 2022г.



60 летний юбилей отметило ГБОУ №5 Адмиралтейского района Санкт-Петербурга

В рамках юбилейного мероприятия с поздравлениями педагогическому коллективу выступила главный специалист МО Семеновский Кулына Елизавета Викторовна, а также вручила почетные грамоты подписанные Главой МО Семеновский Яном Александровский Липинский « за самоотверженный труд в системе образования, за обучение, развитие и воспитание подрастающего поколения-будущих достойных граждан великой России и в связи с юбилеем с 60-летним юбилеем ГБОУ школы №5 Адмиралтейского района Санкт-Петербурга» педагогам и сотрудникам образовательного учреждения.

От всего коллектива муниципального образования МО Семеновский мы поздравляем педагогов и сотрудников учреждения с юбилеем и желаем крепкого здоровья, процветания, чтобы в стенах школы царил всегда дружественная атмосфера и прекрасное настроение, достижения поставленных целей и высоких оценок!

*«Много есть различных знаков-
Эти знаки нужно знать,
Чтобы правил на дороге
Никогда не нарушать.»(с)*



дорожно-транспортного травматизма.

В ходе занятий учащимся были представлены теоретические и практические азы и актуальная информация о передвижении на велосипедах и средствах индивидуальной мобильности (СИМ), так же все участники получили светоотражающие брелоки.



В рамках реализации муниципальной программы мероприятий, направленных на решение вопроса местного значения по участию в реализации мер по профилактике правонарушений и дорожно-транспортного травматизма на территории Муниципального образования муниципальный округ Семеновский на 2022 год для учащихся школ № 307, № 317, №522 муниципальным образованием МО Семеновский были организованы занятия по **правильной эксплуатации средств индивидуальной мобильности.**

Представители Всероссийского общества автомобилистов провели для учащихся школ информационно-пропагандистские мероприятия, направленные на снижение детского

*Дорогие жители!
В эти сказочные предновогодние дни, хочется пожелать всем: здоровья, удачи, улыбок, мирного неба. Берегите себя и своих близких. Жду встречи в Новом году!
Спасибо, что вы есть.*

*С уважением, Липинская Галина Николаевна.
Депутат муниципального образования*



Закуска на крекерах «Кролики», из крабовых палочек, яиц и сыра

Закуска на крекерах – популярное блюдо для праздничного стола. А закуска в виде кроликов будет особенно актуальна на новогоднем столе 2023.

Продукты (на 7 порций):

Крабовые палочки – 100 г
Сыр твёрдый – 100 г
Крекеры солёные кругловатой формы. – 60 г
Яйцо – 1 шт.
Укроп свежий – 5 г
Майонез – 25 г

Для украшения:

Маслины без косточек – 1 шт.
Перец болгарский – 15

1. Подготовьте необходимые ингредиенты.
2. Петрушку промыть под проточной водой и обсушить.
3. Чтобы крабовые палочки легче натерлись на тёрке, они должны быть чуть замороженными. Если крабовые палочки охлаждённые, отправьте их в морозильную камеру на 30 минут.
4. Яйцо отварить вкрутую (в течение 10 минут после закипания). Остудить в холодной воде.
5. Варёное яйцо очистить от скорлупы и натереть на мелкой тёрке.

Крабовые палочки также натереть на мелкой тёрке.

6. Зелень укропа мелко нарезать.
7. В глубокую миску отправить крабовые палочки, зелень укропа и яйцо. Добавить майонез. Тщательно перемешать до соединения всех ингредиентов.

8. Кусочек сыра нарезать ломтиками толщиной 2-3 мм. Из ломтиков сыра вырезать «ушки» кроликов.

9. Смесь из крабовых палочек и яйца скатать между ладонями, чтобы получился шарик.

10. В шарике сверху ножом прорезать два углубления для ушек. Установить «ушки» из сыра в углубления.

11. Заготовку выложить на крекер.
12. Из маслины вырезать «глазки» кролика, из болгарского перца вырезать «ротик».

Прикрепить «глазки» и «ротик» на заготовку. Таким образом сформировать кроликов из оставшихся ингредиентов.

Закуску подавайте на стол сразу после приготовления, чтобы основа из крекеров не потеряла свои хрустящие свойства.

Такая закуска отлично подойдёт для новогоднего стола. Приятного аппетита!



Правила безопасного Нового года

Приближается Новый год и Рождественские праздники. Их ждут взрослые и дети. Чтобы долгожданные праздники не закончились трагедией надо строго соблюдать правила пожарной безопасности.

Пусть все достижения и победы уходящего года преумножатся в новом году, а старый год пусть унесёт с собой всё, что приносило разочарование.

Хочу пожелать вам всем веры в себя, в свои силы, успеха и удачи в делах, богатырского здоровья и простого человеческого счастья!

С Новым годом и Рождеством!

*Депутат муниципального образования
Васильев Алексей Юрьевич*



Елку нужно установить таким образом, чтобы она не мешала свободно ходить по комнате и не закрывала двери, ведущие в другие комнаты. И, что самое главное, стояла бы подальше от батарей отопления. Нельзя украшать елку игрушками, которые легко воспламеняются, обкладывая подставку под елку обычной ватой, украшать дерево горящими свечками. Эти правила относятся как к настоящим елкам, так и к искусственным, пластиковым..

Электрические гирлянды тоже могут стать причиной пожара или поражения человека электрическим током – электротравмы. Гирлянда безопасна, если прошла сертификацию и во время хранения на складе магазина не была испорчена. Бывает, что гирлянда служит на протяжении многих лет. В этом случае тем более стоит удостовериться, что она исправна.

Какой новогодний праздник обходится без бенгальских огней, фейерверков, шутих, петард! Перед Новым годом все прилавки завалены пиротехническими игрушками. К сожалению, нередко их качество оставляет желать лучшего. Поэтому необходимо помнить, что применение пиротехнических игрушек может привести не только к пожару, но и к серьезным травмам.

Чтобы предотвратить несчастный случай, необходимо строго соблюдать правила пользования пиротехническими изделиями.

Не стоит приобретать их на оптовых рынках, в подземных переходах или электропоездах

Нельзя использовать игрушки с поврежденным корпусом или фитилем.

Недопустимо без присмотра взрослых:

- использовать пиротехнические игрушки в жилых помещениях – квартирах или на балконах,
- носить такие изделия в карманах

Новый год – это не просто начало нового календаря, это новые надежды, успехи, победы. Пусть в новом году вашими постоянными спутниками будут удача и хорошее настроение.

Пусть в доме будет достаток, а в семье – мир и любовь, а коллеги, друзья, любимые и близкие люди радуют вас пониманием и поддержкой.

*Депутат муниципального образования
Васильева Юлия Николаевна*



- направлять ракеты и петарды на людей
- подходить ближе, чем на 15 метров к зажженным фейерверкам
- бросать петарды под ноги
- поджигать фитиль, держа его возле лица
- использовать пиротехнику при сильном ветре.

Уважаемые родители! Расскажите ребенку о правилах пожарной безопасности, выполняя это в доступной форме в виде бесед, сказок дети узнают об опасностях игр со спичками, зажигалками, петардами, о правилах поведения при пожаре.

Помните! Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашего благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших близких!

*СПб ГКУ «ЛСО
Адмиралтейского района»*

Рубрика «Новогодний плейлист от кролика Егора»

1. Юрий Никулин «Песня про зайцев»
2. Петр Ильич Чайковский-Танец феи Драже из балета «Щелкунчик»
3. Николай Римский-Корсаков-Полонез из оперы «Ночь перед Рождеством»
4. Леонид Бексман- «В лесу родилась елочка»
5. Георгий Свиридов-Вальс из к/ф «Метель»
6. Лидия Клемент -«Зимний Ленинград»
7. Микаэл Таривердиев -«Снег над Ленинградом» из к/ф «Ирония судьбы»
8. Лариса Долина -«Три белых коня» из к/ф «Чародеи»
9. Людмила Гурченко- «Пять минут» из к/ф «Карнавальная ночь»
10. ВИА «Пламя» -«Снег кружится»
11. Майя Кристалинская-«А снег идёт»
12. Нина Бродская- «Звенит январская вьюга» из к/ф «Иван Васильевич меняет профессию»
13. Coldplay- «Christmas Lights»
14. Bobby Helms «Jingle Bell Rock»Single Version
15. Michael Bublé «Holly Jolly Christmas»
16. Wham! «Last Christmas» из к/ф «Рождество на двоих»
17. Frank Sinatra Christmas Memories
18. Michael Bublé «I'll Be Home for Christmas»
19. Mariah Carey «All I Want for Christmas Is You»
20. Sia «Snowman»



Толерантность — это источник мира, а отсутствие толерантности — это источник беспорядка и неурядиц.

В рамках реализации муниципальной программы «Профилактика экстремизма и терроризма» для учащихся младших классов 522 школы муниципальным образованием МО Семеновский был организован урок толерантности.

В ходе занятия школьникам были показаны театральные зарисовки на тему толерантности, а также проведены интерактивные игры для закрепления усвоенного.

Ежегодно, вот уже на протяжении 50 лет, мир отмечает день толерантности. Толерантность - это необходимое в современном мире условие общения. От терпимости каждого из нас зависит культурное и моральное развитие общества. Каждый человек - это личность, индивидуальность, неповторимость, к каждому человеку нужно найти свой подход и быть толерантным в каждой ситуации, которая бы не случилась в нашей жизни.

Россия – огромная, многонациональная страна с большим населением, в которой насчитывается около 200 народов и этнических групп, различных по языку, особенностям своей материальной и духовной культуры, по конфессиональной принадлежности.

«Мы не утратили нашу национальную культуру, язык, традиции. Россия всегда славилась, гордилась таким культурным многообразием, и в этом всегда заключалась её сила. И то, что нам удалось на протяжении тысячелетия не утратить это многообразие, сохранить его – это чрезвычайно важно...» В.В.Путин

Дорогие жители Семенов!

Подводя итоги, мы часто признаем, что уходящий год был непростым. Не стал исключением и нынешний 2022 год. Так пускай наступающий 2023 г. действительно станет более простым, теплым и человечным, пускай наполнится солнцем и счастьем. Здоровья и процветания всем! С новым годом!

*Депутат муниципального образования
Рысакова Полина Игоревна*



С наступающим 2023 годом! Искренне желаю Вам доброго здоровья, счастья, согласия и благополучия, уверенности в завтрашнем дне, мира и благополучия, волшебного новогоднего настроения!

*Депутат муниципального образования
Баженов Андрей Викторович*





ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратура Адмиралтейского района провела проверку соблюдения законодательства об охране объектов культурного наследия в деятельности СПб ГБУК «Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих». К проведению проверки привлечены специалисты Комитета по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры Санкт-Петербурга.

Установлено, что бюджетное учреждение эксплуатирует историческое здание «Сельдяной ряд Никольского рынка».

Проверка прокуратуры показала, что объект культурного наследия нуждается в ремонте, здание имеет многочисленные повреждения и разрушения фасадной части, элементов декора и прочее.

В целях обеспечения сохранности объекта культурного наследия, его надлежащего содержания и обслуживания прокуратура района внесла представление в адрес руководства учреждения, которое находится на рассмотрении.



Прокуратура разъясняет

«Пересмотр компенсации при изменении группы инвалидности будет производиться без заявления получателей»

С 01.01.2023 пересмотр размера денежной компенсации территориальным органом Фонда пенсионного и социального страхования РФ в связи с изменением группы инвалидности, состава семьи, потерявшей кормильца, а также продление выплаты денежной компенсации инвалидам в случае пересвидетельствования и продления ранее установленной группы инвалидности участникам ликвидации аварии на Чер-

нобыльской АЭС и жителям пострадавших территорий будет производиться в беззаявительном порядке на основании имеющихся в распоряжении документов (Постановление Правительства РФ от 27.08.2022 № 1502).



ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Заблокировал въезд на контейнерную площадку – получи штраф!

В связи с высоким числом транспортных средств в Санкт-Петербурге достаточно остро стоит вопрос их парковки.

В соответствии с действующим законодательством при размещении автомобиля водитель должен убедиться в том, что не преграждает проезд иным транспортным средствам, в том числе оперативных и коммунальных служб.

Важно учитывать, что если припарковав свой автомобиль, лицо заблокировало проезд мусоровоза к контейнерной площадке, оно подлежит административной ответственности.

В соответствии со ст. 32_1 Закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» перегораживание подъездов к площадкам для сбора отходов влечет наложение административного штрафа на граждан в размере до 5 000 рублей; на должностных

лиц - до 40 000 рублей; на юридических лиц - до 500 000 рублей.

Кроме того, неправильно припаркованное транспортное средство может быть эвакуировано как орудие правонарушения.

При этом перегораживание контейнерных площадок является нарушением независимо от времени суток, а также графика вывоза отходов.

Полномочиями по составлению протоколов и привлечению виновных лиц к административной ответственности наделены должностные лица Государственной административно-технической инспекции Санкт-Петербурга.

Фиксация нарушений осуществляется СПб ГКУ «Управление по мониторингу состояния объектов и элементов благоустройства», подведомственного Инспекции, осуществляющего объезд города по маршрутам мониторинга.

О нарушениях можно сообщить в Инспекцию через специальный электронный сервис [«gati-online.ru»](https://gati-online.ru).

С учетом изложенного, природоохранная прокуратура настоятельно рекомендует размещать транспортные средства в специально отведенных зонах и местах, а также напоминает, что правильная парковка – это не только соблюдение закона, но и уважение к труду коммунальных служб и своим соседям.

*Старший помощник
природоохранного прокурора
г. Санкт-Петербурга Калядин С.О.*



Муниципальный округ СЕМЕНОВСКИЙ Мы в сети!

<https://семеновский.рф/>



<https://vk.com/publicsemenci>





«Правила безопасности при выходе на лед».

На водных объектах Северной столицы – и в первую очередь на внутренних водоемах начал появляться неокрепший лед, в сочетании с сильными метелями может представлять большую опасность. Под покровом снега трещины и открытые участки воды незаметны. Кроме того, если снегом занесена береговая линия, люди по невниманию могут оказаться на льду водоемов, сами того не подозревая.

Нахождение на льду часто связано со смертельным риском. Особой опасности подвергаются дети, оказавшиеся у воды без присмотра взрослых. Еще одна категория риска – любители активного отдыха и зимней рыбной ловли, которые устремляются на лед, едва только он успеет установиться. И хотя, казалось бы, всем известны плачевные последствия пренебрежения зимой элементарными правилами безопасности на Финском заливе, на реках, озерах, прудах и карьерах Санкт-Петербурга, неоправданная удалость и азарт нередко заставляют людей потерять чувство самосохранения. К сожалению, ни один зимний сезон в нашем городе не обходится без экстренных ситуаций и несчастных случаев на водных объектах.

Помните:

- Недопустимо выходить на неокрепший лед.
- Нельзя отпускать детей на лед без присмотра взрослых.
- Нельзя проверять прочность льда ударом ноги и ходить рядом с трещинами.
- Одна из самых частых причин трагедий на водных объектах зимой – выход на лед в состоянии алкогольного опьянения.
- Недопустимо выходить на лед в тем-

ное время суток, в непогоду, в условиях плохой видимости.

- Следует проявлять особую осторожность в устьях рек и местах впадения в них притоков, где прочность льда может быть ослаблена. Нельзя приближаться к тем местам, где во льду имеются вмёрзшие деревья, коряги, водоросли, воздушные пузыри.
- Рыбакам рекомендуется иметь при себе шнур длиной 12–15 м с грузом на одном конце и петлей на другом, длинную жердь, широкую доску, нож или другой острый предмет, с помощью которого можно будет выбраться на лед в случае провала.
- Если вы провалились под неокрепший лед, не паникуйте, а приложите все усилия для того, чтобы выбраться. Прежде всего, немедленно раскиньте руки, чтобы не погрузиться в воду с головой, и таким образом удерживайтесь на поверхности. Позовите на помощь. Не барахтайтесь в воде, хватаясь за кромку льда, это приведёт лишь к напрасной потере сил. Старайтесь лечь грудью на

кромку льда, выбросив вперед руки, или повернуться на спину и закинуть руки назад.

Если вы стали свидетелями экстренной ситуации или сами нуждаетесь в помощи, вызовите спасателей по телефонам:

- 01;
- 112 (единный номер вызова экстренных оперативных служб);
- +7 (812) 680-19-60, +7 (931) 326-43-96 (Поисково-Спасательная служба Санкт-Петербурга).

Не подвергайте свою жизнь неоправданному риску при выходе на лед!

Помните, что несоблюдение правил безопасности на льду может стоить вам жизни!

*Территориальный отдел
(по Адмиралтейскому району
г. Санкт-Петербурга) управления
по Адмиралтейскому району Главного
управления МЧС России
по г. Санкт-Петербургу*

Обращение начальника управления по Адмиралтейскому району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу Мазина Андрея Владимировича к жителям Адмиралтейского района!

В преддверии празднования Нового года и Рождества Христова следует напомнить о соблюдении основных правил безопасного поведения и телефонные номера, которые пригодятся в случае беды.

Начнём с пожаров, количество которых, согласно многолетней статистике, в период новогодних праздников и детских каникул существенно возрастает. Не омрачайте себе праздник, будьте осторожны с огнём и соблюдайте простые правила: не курите в постели, не позволяйте детям играть с пожароопасными предметами, не перегружайте электропроводку.

В зимний период отопительные приборы – самая частая причина пожаров. Необходимо особенно тщательно следить за печным отоплением и электрооборудованием.

Не злоупотребляйте спиртным. Одна из самых частых причин гибели человека – пьяный сон с сигаретой в руке.

Соблюдайте предельную осторожность и строго следуйте правилам эксплуатации при запуске пиротехники. Использование пиротехнических изделий запрещено в закрытых помещениях, в местах массового скопления людей, в жилых дворах и на балконах, а также на сценических площадках и стадионах. Нарушение этих правил влечёт административную ответственность, а в случае трагических последствий – уголовную.

Правила безопасности на водоёмах. Отправляясь на рыбалку, не забывайте о мерах предосторожности. Главное – не злоупотреблять спиртным. В нетрезвом состоянии любители подлёдного лова зачастую либо обмороживаются, либо, наоборот, получают ожоги от костра в рыбацких палатках. Выезд на лёд на автотранспорте всегда опасен и возможен только по официально разрешённым переправам.

Обстановка на дорогах в зимний период резко осложняется. Снежные накаты, заносы, гололёдные явления способствуют росту ДТП. Учащаются внезапные механические поломки автомобилей, а также случаи пожаров на автотранспорте от неправильного прогрева.

**Берегите себя и своих близких!
С наступающим Новым годом!**





ЯНВАРЬ

| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС |
|----|----|----|----|----|----|----|
| | | | | | 1 | |
| 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 |
| 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 |
| 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 |
| 30 | 31 | | | | | |

ФЕВРАЛЬ

| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС |
|----|----|----|----|----|----|----|
| | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 |
| 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 |
| 27 | 28 | | | | | |

МАРТ

| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС |
|----|----|----|----|----|----|----|
| | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 |
| 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 |
| 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | | |

АПРЕЛЬ

| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС |
|----|----|----|----|----|----|----|
| | | | | | 1 | 2 |
| 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |
| 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 |
| 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 |
| 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 |

МАЙ

| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС |
|----|----|----|----|----|----|----|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 |
| 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 |
| 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 |
| 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 |
| 29 | 30 | 31 | | | | |

ИЮНЬ

| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС |
|----|----|----|----|----|----|----|
| | | | 1 | 2 | 3 | 4 |
| 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 |
| 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 |
| 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 |
| 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | | |

ИЮЛЬ

| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС |
|----|----|----|----|----|----|----|
| | | | | | 1 | 2 |
| 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |
| 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 |
| 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 |
| 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 |
| 31 | | | | | | |

АВГУСТ

| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС |
|----|----|----|----|----|----|----|
| | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 |
| 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 |
| 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | | |

СЕНТЯБРЬ

| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС |
|----|----|----|----|----|----|----|
| | | | | | 1 | 2 |
| | | | | | 3 | 4 |
| 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 |
| 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 |
| 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 |
| 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | | |

ОКТАБРЬ

| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС |
|----|----|----|----|----|----|----|
| | | | | | 1 | |
| 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 |
| 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 |
| 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 |
| 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 |
| 30 | 31 | | | | | |

НОЯБРЬ

| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС |
|----|----|----|----|----|----|----|
| | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 |
| 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 |
| 27 | 28 | 29 | 30 | | | |

ДЕКАБРЬ

| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС |
|----|----|----|----|----|----|----|
| | | | | | 1 | 2 |
| | | | | | 3 | 4 |
| 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 |
| 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 |
| 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 |
| 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | |